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Estimado Dr. Cristian Jiménez,

Le reenvío la correspondencia de la Fiscalía adjunta para efectos de transparencia, pero también para manifestar preocupaciones urgentes sobre
su rol y sus actuaciones recientes en el caso de mi hijo, Mateo Exall Cartagena.

He sido informado de que usted aconsejó a la Policía de Victoria el sábado pasado que yo debía presentarme en el Centro Zonal ICBF de La
Dorada. Esto resulta altamente irregular y contradictorio: usted ya había sido informado, tanto dos semanas antes como en la misma mañana, de
que no asistiría debido a la violencia sufrida y a la falta de garantías en Victoria.

Lo más grave es que usted permitió o aconsejó que Luz Heisser Cartagena Ruiz llevara a Mateo a una reunión que usted sabía yo no asistiría
— algo que ya ha ocurrido al menos cinco veces. Cada vez, a Mateo se le dice que su padre está ausente. Esto es profundamente abusivo y
contribuye directamente a su daño psicológico y a la alienación parental. Yo le he explicado a Mateo cada semana que no puedo asistir debido
al incidente en el parque de Victoria cuando la policía fue llamada contra mí, pero usted ha permitido que esta manipulación continúe sin
control.

La contradicción es seria:

Usted ha escrito al Juzgado de Familia de Victoria y a la Comisaría manifestando que mis quejas “no son de su competencia”.

Al mismo tiempo, informó a la Policía de Victoria que Mateo y yo estamos “bajo su competencia”.

Esta incoherencia es inaceptable y ha dejado tanto a Mateo como a mí sin protección.

Por lo tanto, solicito formalmente:

1. Aclaración escrita de su parte sobre su rol y competencia oficial en este caso.

2. Una reunión virtual urgente el próximo miércoles con usted y los psicólogos de La Dorada para tratar la alienación parental, la
sustracción ilegal de Mateo y el daño causado por estas reuniones forzadas e inútiles.

3. Confirmación de que no se programarán más reuniones de esta naturaleza hasta que la situación sea aclarada.

Insisto en una respuesta escrita y oportuna.

Atentamente,
Paul Thomas Exall
Padre de Mateo Exall Cartagena
Victoria, Caldas – agosto 2025
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To: Ventanilla Unica Correspondencia - Caldas <ventanillaunica.caldas@fiscalia.gov.co>
Cc: paul.thomas.exall@gmail.com <paul.thomas.exall@gmail.com>

Manizales Caldas, 14 de julio de 2025.

Doctores
MESA DE CREACIÓN DE NOTICIAS CRIMINALES.
ventanillaunica.caldas@fiscalia.gov.co
Seccional Caldas
Ciudad.

Asunto: Remisión Denuncia.
Denunciante: Paul Thomas Exall paul.thomas.exall@gmail.com

En virtud del presente correo recibido en esta Dirección Seccional de Fiscalías el día de ayer 13/07/2025 siendo las 18:30 horas y,
revisado en la fecha como siguiente día hábil, proveniente de paul.Thomas. exall <paul.thomas.exall@gmail.com> en virtud del cual se
remitió el presente asunto.

Así las cosas, en virtud del artículo 21 Ley 1437 de 2011, modificado por el artículo 1 de  la Ley 1755 de 2015, estando dentro del
término se remite para su conocimiento y trámite que se estime pertinente la solicitud recibida en esta
Dirección Seccional de Fiscalías del Departamento de Caldas, la cual para garantizar su trazabilidad se requiere la radicación en el
SGD ORFEO por parte de  la dependencia competente de su trámite, lo anterior de acuerdo a lo estipulado en el numeral 5, punto
E del procedimiento para peticiones, quejas, reclamos y sugerencias (FGN-AP03-P-03, versión 09) y la Circular No. 0016 del 16 de
mayo de 2024 de la Dirección Ejecutiva.

Quedando prestos para atender cualquier solicitud adicional,  por favor  radicar directamente en el correo institucional
ventanillaunica.caldas@fiscalia.gov.co, Dependencia encargada de recibir y re-direccionar las solicitudes para el funcionario
competente en todo el Departamento de Caldas de la Fiscalía General de la Nación, a efectos que se asigne a las P.Q.R.S, el
radicado ORFEO que permite realizar la trazabilidad pertinente y brindar respuesta con mayor celeridad. 

Sin otro en particular. Se adjunta un (01) documento. 

Atentamente,

Dirección Seccional de Fiscalías de Caldas
Fiscalía General de la Nación
Carrera 23 No. 20-40 Piso 2

ca

De: paul.Thomas. exall <paul.thomas.exall@gmail.com>
Enviado: domingo, 13 de julio de 2025 18:30
Para: CALDAS - Armando Castrillón Grajales <dirsec.caldas@fiscalia.gov.co>; contactenos@educacionbogota.edu.co <contactenos@educacionbogota.edu.co>;
drmartinez@sena.edu.co <drmartinez@sena.edu.co>; jlsotoc@sena.edu.co <jlsotoc@sena.edu.co>; gpservicioalcliente@sena.edu.co
<gpservicioalcliente@sena.edu.co>; malopez@sedcaldas.gov.co <malopez@sedcaldas.gov.co>; dmcardona@sedcaldas.gov.co <dmcardona@sedcaldas.gov.co>;
iesanpablo@sedcaldas.gov.co <iesanpablo@sedcaldas.gov.co>; Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Caldas - Victoria
<j01prmpalvictoria@cendoj.ramajudicial.gov.co>; Psicologia Comisaria Victoria Caldas <psicologia.comisariavictoria@gmail.com>; Secretario de Despacho
Comisaria Victoria <secretario.comisariavictoria@gmail.com>; LH K <heissercartagena@gmail.com>; Daniela Beltran Leguizamon
<daniela.beltran@fiscalia.gov.co>; daniel.wilches.montana@gmail.com <daniel.wilches.montana@gmail.com>; Laura Hernandez Tabares
<laura.hernandezt@fiscalia.gov.co>; apedorada2@cedercolombia.org <apedorada2@cedercolombia.org>; apeauxiliar@cedercolombia.org
<apeauxiliar@cedercolombia.org>; Personería Municipal Victoria Caldas <personeria@victoria-caldas.gov.co>
Asunto: Re: Denuncia por Fraude y Engaño en Cargo Público
 

On Sat, Jul 12, 2025 at 9:04 AM paul.Thomas. exall <paul.thomas.exall@gmail.com> wrote:

 heisser kitchen convo.mp3

 heisser kitchen convo.mp3

On Sat, May 24, 2025 at 11:00 PM paul.Thomas. exall <paul.thomas.exall@gmail.com> wrote:
Denuncia por Fraude y Engaño en Cargo Público
Contra: Luz Heisser Ruiz Cartagena Período que Cubre: 2018-2025 Fecha: 29 de enero de 2025
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A quien corresponda,
Yo Paul Thomas Exall,
Lamento profundamente verme en la desafortunada posición de tener que denunciar una grave conducta indebida que involucra a la Sra.
Luz Heisser Cartagena Ruiz. Esta denuncia surge del maltrato hacia mi hijo mientras ha estado bajo su cuidado, tanto en su capacidad
profesional como personal. Durante los últimos dos años, mi hijo Mateo ha sido deliberadamente aislado y alejado de mí. Su manipulación
desmedida de los servicios locales de protección de la infancia, los tribunales, los profesores, los padres de la escuela de mi hijo y la
comunidad en general de Marsella, Santa Isabel, Victoria (Caldas) ha escalado más allá de lo tolerable.
A pesar de mis profundas reservas, me siento obligado a denunciar que mi ex esposa y madre de mi hijo, Luz Heisser Cartagena, ha
incurrido en actividad fraudulenta y tergiversación en su rol como profesora de inglés en el SENA y dentro de la comunidad educativa de
Marsella. Específicamente, ha obtenido empleo bajo falsos pretextos y continúa ocupando un puesto de enseñanza ilegítimo en la escuela
de mi hijo.
Datos Personales y Profesionales de la Acusada:

Nombre: Luz Heisser Cartagena Ruiz
Residencia: Finca Loma Linda
Teléfono: 312-366-0458
Cédula: 52259643

Alegaciones de Empleo Fraudulento
Luz Heisser Cartagena Ruiz ha estado empleada como profesora de inglés en el SENA desde mediados de septiembre de 2018, cuando mi
hijo tenía dos años y nueve meses. Sin embargo:

Antes de este puesto, ella nunca había trabajado como profesora de inglés.
No posee el título de licenciatura requerido para este rol en el SENA.
Afirmó falsamente tener 200 horas de experiencia profesional en una escuela de enseñanza en Cali, una afirmación facilitada por
conexiones personales en dicha institución.
Afirmó falsamente tener experiencia docente en Inglaterra.
Su competencia en inglés —tanto hablado como escrito— es inadecuada para un rol de enseñanza. Todas sus lecciones se imparten
en español en lugar de inglés.

Un traductor oficial certificado, contratado por La Haya en Colombia, ha confirmado que sus traducciones del inglés al español son de mala
calidad, lo que prueba aún más su falta de cualificación para el puesto.
Preocupaciones sobre su Comportamiento y Carácter
Durante los últimos ocho años, mi hijo y yo hemos sufrido el comportamiento manipulador e inestable de Luz Heisser Cartagena. Sus
acciones alcanzaron un nivel crítico hace 8 meses cuando secuestró a nuestro hijo. Mi motivación principal al presentar estas alegaciones es
restablecer mis derechos parentales y proteger el bienestar de mi hijo. No tengo malicia personal hacia ella; más bien, espero sinceramente
que reciba la ayuda que necesita, ya que sus acciones actuales indican una grave inestabilidad psicológica.
Conducta Antiética en la Comunidad Educativa
En 2022, Luz Heisser Cartagena Ruiz presentó una denuncia infundada y difamatoria ante la Secretaría de Educación de Victoria (Caldas),
dirigida a una respetada profesora de la Escuela San Pablo en Marsella. Acusó a esta profesora de incompetencia, alegando que no utilizaba
los ordenadores portátiles disponibles y que no era apta para su rol.
Cabe destacar que Heisser Cartagena no tuvo ninguna interacción previa con la profesora acusada y actuó basándose únicamente en
chismes de padres locales. Su intención parecía ser egoísta, posicionándose como una defensora de la comunidad mientras aseguraba un
trabajo ilegítimo para sí misma.
Se sorprendió cuando la Secretaría de Educación remitió su queja directamente a la profesora acusada, instruyéndola a discutir las
preocupaciones personalmente. Ella había esperado que la queja se mantuviera confidencial, lo que expone aún más su enfoque antiético.
Impacto en Mi Hijo y Nuestra Familia
Luz Heisser Cartagena Ruiz se ha incrustado en la escuela de mi hijo, creando un puesto de profesora de inglés para sí misma. Su presencia
en la escuela y sus conexiones con el personal le han permitido manipular la narrativa con respecto a mis derechos parentales, alienando
aún más a mi hijo de mí.
Ha incurrido en una triangulación grave y criminal con las autoridades locales para socavar mi relación con mi hijo. Profesionales, incluido
el psicólogo privado de mi hijo, han reconocido su preocupante condición psicológica, que está afectando negativamente el desarrollo
mental, emocional y espiritual de nuestro hijo.
Su agresión continua y sus esfuerzos por romper el vínculo entre mi hijo y yo son inaceptables. No puedo quedarme de brazos cruzados
mientras mi hijo sufre de negligencia emocional. Cuando no está jugando baloncesto, su único escape, pasa su tiempo solo, viendo videos o
jugando videojuegos, aislado debido a las acciones de su madre.
Por el bien de mi hijo, Mateo, debo actuar y hablar ahora.
Atentamente,
Paul Thomas Exall Teléfono: 3112-4032207



Análisis del 13.07.25 - Matriculación Escolar de Mateo Remitente: Paul Thomas Exall​
Fecha del correo citado: 3 de febrero de 2023, 2:57 p.m. 

 

I. Introducción 

Esta declaración se presenta como parte de un creciente cuerpo de evidencia sobre 
manipulación, abuso e interferencia institucional ilegal en la vida de mi hijo Mateo Exall 
Cartagena. Se refiere específicamente a la infiltración del entorno educativo de Mateo por parte 
de la Sra. Luz Heisser Cartagena Ruiz y la negligencia institucional del Dr. Daniel Wilches 
Montaña. 

 

🔍 1. Evaluación del Nivel de Inglés – Heisser Cartagena 

❗ Nivel según el marco CEFR (MCER): A2 a B1 (intermedio bajo) 

Fortalezas: 

●​ Vocabulario y estructuras básicas. 
●​ Capacidad de expresar ideas simples por escrito. 

Debilidades: 

●​ Numerosos errores gramaticales (tiempos verbales, preposiciones, conectores). 
●​ Uso incorrecto de vocabulario: por ejemplo, "access" en lugar de "access it", "feel the 

best now" en lugar de "feel it’s best". 
●​ Baja claridad y coherencia: ideas confusas, contradicciones y generalizaciones 

emocionales. 
●​ No escribe como una docente calificada de inglés. 

✅ Conclusión: Este no es el nivel de inglés de alguien capacitado para enseñar a niños. No 
está calificada, y su empleo en el SENA y en educación pública constituye una representación 
fraudulenta. 

 

⚠️ 2. Revelaciones Críticas y Contradicciones 

🏫 Retraso en la Matrícula: Ella admite haber retrasado la matrícula de Mateo hasta obtener 
contrato de trabajo, a pesar de haber acordado con el Dr. Wilches hacerlo antes: 



"I didn’t do the enroll before as I was waiting to get the contract..." → Negligencia 
educativa clara e incumplimiento de acuerdo legal. 

📈 Fraude en Vacunación: Admite haber mentido a la escuela diciendo que se perdió el carné 
de vacunas durante una mudanza: 

"I got concern checking the list of documents... so I mentioned to you." Intentó 
encubrir el fraude citando el Concepto 0000086/2016 del ICBF, manipulando para 
evitar responsabilidad. Ella sabía que era obligatorio y me había dicho que lo haría 
antes de que saliera del país para visitar a mi familia por segunda vez solo. 

🧠 Manipulación Emocional de Mateo: 

"Mateo is not happy about going to school... He said he is scared..." "He asks if all 
teachers are bad like in The Wall." Está proyectando miedo y confusión en Mateo. 
El niño ni siquiera pudo explicar cómo llegó al colegio → posible coaching o miedo, 
ya que los abuelos regresaron a la casa cuando yo salí, violando la medida de 
protección de 2021. 

 

🚨 3. Declaraciones Peligrosas y Alertas Rojas 

🗣️ Amenazas y Mentiras: 

●​ Me culpó por mentir a la escuela. 
●​ Interrumpió llamadas entre padre e hijo para discutir, provocando llanto en Mateo. 
●​ El Dr. Wilches ignoró mis quejas sobre dos incidentes en febrero de 2023. 
●​ Coherente con alienación parental, control coercitivo y abuso emocional. 

👩‍🏫 Fraude Laboral: A pesar de sus deficiencias, trabaja en el SENA y en la escuela de Mateo. 

"The teacher asked me for help with English as Mateo has better level than her." → 
Prueba directa de que triangula con profesionales locales para avanzar su "carrera" 
a pesar de ser incompetente. 

📌 Recomendaciones: Presentar estos hallazgos a: 

●​ Jueces de Victoria y La Dorada. 
●​ Secretaría de Educación de Caldas. 
●​ SENA Manizales y Bogotá. 
●​ Fiscalía General (fraude, falsificación, peligro para menor). 
●​ COLPSIC (para respaldar denuncia ética). 

Solicitudes: 



●​ Evaluaciones psicológicas y educativas independientes. 
●​ Traslado de colegio y jurisdicción de custodia. 

 

⚖️ Declaración Formal sobre Fraude Educativo y Negligencia Institucional 

Asunto: Fraude educativo, incompetencia y erosín deliberada del desarrollo bilingüe de Mateo.​
Remitente: Paul Thomas Exall​
Cédula de Extranjería: No. 656648​
Fecha: [Insertar fecha]​
Destinatario: [Insertar entidad receptora] 

II. Ingreso Fraudulento en la Escuela de Mateo Luz Heisser se posicionó estratégicamente 
en la escuela de Mateo para obtener influencia. No está calificada para enseñar inglés y fue 
aceptada con base en: 

●​ Asociación con los logros de Mateo en inglés (logros que yo desarrollé personalmente). 
●​ Mentiras y falsificación de títulos. 
●​ Relaciones personales e institucionales manipulativas. 

III. Incompetencia y Representación Fraudulenta 

●​ Nivel escrito CEFR: A2-B1. 
●​ Gramática, vocabulario y claridad por debajo del estándar profesional. 
●​ Clases en SENA dictadas en su totalidad en español. 
●​ Se atribuye el crédito del inglés de Mateo pese a hablarle casi siempre en español. 

"The teacher asked me for help with English as Mateo has better level than her." 

IV. Erosión del Inglés y de la Identidad de Mateo 

●​ Su inglés ha retrocedido tras 10 meses sin contacto conmigo. 
●​ Yo usaba vocabulario avanzado, referencias culturales y lectura desde muy pequeño. 
●​ Mi madre, en su visita a Colombia en 2020, destacó que Mateo tenía un nivel incluso 

superior al de sus primos en Inglaterra. 
●​ La identidad bilingüe y bicultural de Mateo está siendo borrada por el aislamiento 

forzado y el control materno. 

V. Falta de Acción del Dr. Wilches 

●​ Sabía que Mateo no había sido vacunado ni matriculado a tiempo según lo acordado en 
conciliación de diciembre 2022. 

●​ No tomó acción alguna. 
●​ Permitó mentiras a la escuela sobre vacunas. 
●​ Incumplió su deber según la Ley 1098 de 2006. 



VI. Solicitud de Acción Inmediata 

●​ Investigar el empleo de Luz Heisser Cartagena. 
●​ Revisar conducta de la docente y falsas denuncias. 
●​ Trasladar a Mateo a colegio en La Dorada. 
●​ Custodia temporal bajo mi cuidado. 
●​ Evaluaciones independientes psicológicas y educativas (COLPSIC). 

 

⚡ Nueva Preocupación: Colusión entre Maestra y Madre 

La docente de Mateo ha interpuesto denuncias falsas contra mí, influenciada por Luz Heisser. 
Esto genera un ambiente escolar inseguro. 

Medidas Urgentes: 

●​ Investigación sobre conducta de la maestra. 
●​ Traslado de Mateo a colegio neutral. 
●​ Custodia protectora bajo el padre. 
●​ Evaluación psicológica neutral. 

 

VIII. Declaración Final: El Sufrimiento de Mateo Debe Terminar 

Mateo ha sufrido enormemente debido a alienación parental, manipulación educativa y 
negligencia institucional. Esto no ha sido para su beneficio — ha sido producto de la necesidad 
patológica de control de Luz Heisser Cartagena Ruiz, un patrón de comportamiento coherente 
con Trastorno Narcisista de la Personalidad (TNP), como lo han identificado varios psicólogos 
conocedores del caso. 

Esto ya no es un asunto familiar: es una crisis de derechos, debido proceso y protección. El 
daño al desarrollo emocional, lingüístico y relacional de mi hijo es real. Es hora de intervenir. 

No cesaré hasta que el bienestar de Mateo sea restaurado y se haga justicia. 

Respetuosamente,​
Paul Thomas Exall​
Cédula de Extranjería No. 656648​
Correo: paul.thomas.exall@gmail.com​
Tel.: +57 311 240 3207 

 

 



Analysis  of 13.7.25Enrollment school Mateo Inbox  Heisser cartagena AttachmentsFeb 3, 
2023, 2:57 PM 

 

I. Introduction​
This statement is submitted as part of a growing body of evidence regarding manipulation, 
abuse, and illegal institutional interference in my son Mateo Exall Cartagena’s life. It pertains 
specifically to the infiltration of Mateo’s educational environment by Ms. Luz Heisser Cartagena 
Ruiz and the institutional negligence by Dr. Daniel Wilches Montaña 

 

🔎 1. Assessment of English Level – Heisser Cartagena 

❗ Grading her email proficiency (using CEFR framework): Overall Level: A2 to B1 (Low 
Intermediate) 

Strengths: 

●​ Basic vocabulary and sentence structure. 
●​ Can express simple opinions and ideas in writing. 

Weaknesses: 

●​ Numerous grammatical errors, including verb tenses, prepositions, and connectors. 
●​ Frequent misuse of vocabulary: e.g., “access” instead of “access it,” “feel the best now” 

instead of “feel it’s best.” 
●​ Low clarity and coherence — confusing ideas, contradictions, and emotional 

generalizations. 
●​ Does not write like a qualified English teacher. 

✅ Conclusion: This is not the English of someone capable of teaching children. She is 
unqualified, and her employment at SENA and in public education constitutes fraudulent 
misrepresentation. 

⚠️ 2. Critical Admissions and Contradictions 

🏫 Enrollment Delay: She admits delaying Mateo's enrollment until she got a job contract, 
despite previously agreeing with Dr. Wilches to enroll him. 

"I didn’t do the enroll before as I was waiting to get the contract…" ➡️ Clear 
educational neglect and non-compliance with a legal agreement. 

📈 Vaccination Fraud: She admits lying to the school about losing Mateo’s vaccination card: 



"I got concern checking the list of documents… so I mentioned to you." You later 
confronted her for saying they “lost” the vax card during a move — a provable lie. 

She also referenced ICBF Concepto 0000086/2016 about mandatory vaccines — a 
manipulation tactic to cover her tracks, knowing full well it’s mandatory and she told me she 
would do it in order to enroll Mateo before I left the county to visit my family alone for the second 
time.. 

🧠 Emotional Manipulation of Mateo: 

"Mateo is not happy about going to school… He said he is scared…" "He asks if all 
teachers are bad like in The Wall." ➡️ Projecting fear and confusion onto Mateo, 
not helping him transition. Mateo couldn’t even explain how he got to school — a 
sign of coaching or fear because the grandparents came back as soon as I left the 
house, breaking the protection order from 2021. 

🚨 3. Dangerous Statements and Red Flags 

🗣️ Threats and Lies: 

●​ She threatened you with culpability regarding the lie to the school. 
●​ Interrupted your father-son calls to argue and control, making Mateo cry. 
●​ Dr. Wilches ignored my complaints regarding the 2 incidents in February 2023. 
●​ Consistent with parental alienation, coercive control, and emotional abuse. 

👩‍🏫 Employment Fraud: Despite these deficiencies, she holds a public teaching position in 
SENA and Mateo’s school. 

"The teacher asked me for help with English as Mateo has better level than her." ➡️ 
Direct proof of her triangulating with local professionals to further her own "career" 
when she's showing in this one email alone her incompetence as an English 
teacher. 

📌 Recommendations: Submit these findings to: 

●​ Judges in Victoria and La Dorada. 
●​ Secretaría de Educación in Caldas. 
●​ SENA Manizales and Bogotá. 
●​ Fiscalía General (fraud, falsification, endangerment of a minor). 
●​ COLPSIC — to support your ethics case. 

Request: 

●​ Independent psychological and educational assessments of Mateo. 
●​ Transfer of school and custody jurisdiction. 



⚖️ Formal Statement Regarding Education Fraud and Institutional Negligence 

Subject: Educational Fraud, Incompetence, and the Deliberate Erosion of Mateo’s Bilingual 
Development​
Submitted by: Paul Thomas Exall​
Foreign ID: 656648​
Date: [Insert Today’s Date]​
To: [Insert relevant receiving body] 

I. Introduction​
This statement is submitted as part of a growing body of evidence regarding manipulation, 
abuse, and illegal institutional interference in my son Mateo Exall Cartagena’s life. It pertains 
specifically to the infiltration of Mateo’s educational environment by Ms. Luz Heisser Cartagena 
Ruiz and the institutional negligence by Dr. Daniel Wilches Montaña. 

II. Fraudulent Entry into Mateo’s School​
Ms. Cartagena Ruiz strategically placed herself into Mateo’s school to gain influence and 
legitimacy. She is not qualified to teach English but was accepted based on: 

●​ Her association with Mateo’s success in English (which I personally developed). 
●​ Lies and misrepresentation of qualifications. 
●​ Manipulative personal and institutional relationships. 

III. Incompetence and Misrepresentation 

●​ CEFR English writing level: A2-B1 (low intermediate). 
●​ Grammar, vocabulary, and clarity far below professional standards. 
●​ Her classes at SENA are taught entirely in Spanish. 
●​ Claimed credit for Mateo’s English skills, despite rarely speaking English to him. 

“The teacher asked me for help with English as Mateo has better level than her.” ➡️ 
Taking credit for my educational input in Mateo’s life. 

IV. Erosion of Mateo’s English and Identity 

●​ Mateo’s English has regressed after 10 months of separation. 
●​ My strategy: for Mateo he had full immersion in English, using high-level vocabulary and 

cultural references from early on so he would not be behind in his language skills. 
●​ My mother when she visited Colombia  in 2020 noted with pride That Mateo was equal to 

and even ahead in his vocabulary than a couple  of cousins in England in language 
ability. I was extremely happy to hear it. I would read to Mateo from the very early years 
in English, teaching him to read despite the false claims of his mother and now his 
teacher that I´m not interested in his education. 

●​ His bilingual dual heritage identity is now being erased through forced isolation, paternal 
family separation, and maternal control. 



V. Wilches' Failure to Act Dr. Wilches: 

●​ Knew Mateo had not been vaccinated as Heisser told him nor been enrolled on time in 
the San Isabel school according to the December conciliation meeting. 2022 that I asked 
for.. 

●​ Took no protective action. 
●​ Allowed Luz Heisser to lie to the school about vaccination. 
●​ Failed his duty under Law 1098 de 2006. 

VI. Request for Immediate Action 

●​ Investigate Ms. Cartagena Ruiz’s employment. 
●​ Review Mateo’s teacher’s conduct and false police reports. 
●​ Transfer Mateo to a school in La Dorada. 
●​ Place him temporarily under my care pending investigations. 
●​ Order full independent psychological and educational evaluations through COLPSIC . 

VII. New and Urgent Concern: Collusion Between Teacher and Parent​
Mateo’s teacher has filed false police complaints against me, under influence from Ms. Luz 
Heisser Cartagena Ruiz. This creates an unsafe educational environment. 

⚠️ Immediate Measures: 

●​ Investigation into the teacher’s conduct. 
●​ Transfer of Mateo to a neutral school. 
●​ Protective custody under the father. 
●​ Neutral psychological evaluation. 

VIII. Closing Statement: Mateo’s Suffering Must End​
Mateo’s decline is the result of institutional indifference and his mother’s unchecked abuse. This 
must be addressed now. 

Respectfully submitted,​
Paul Thomas Exall​
Cédula de Extranjería No. 656648​
Email: paul.thomas.exall@gmail.com​
Tel: +57 311 240 3207 

1.​  

 

VIII. Closing Statement: Mateo’s Suffering Must End 

Mateo has suffered enormously as a result of parental alienation, educational manipulation, 
and institutional inaction. This has not been for his benefit — it has been the product of Luz 



Heisser Cartagena Ruiz’s pathological need for control, a behavioral pattern consistent 
with Narcissistic Personality Disorder (NPD) as identified by multiple psychologists familiar 
with the case. 

This is no longer a family matter — it is a crisis of rights, due process, and protection. The 
damage to my son’s emotional, linguistic, and relational development is real. It is time for 
intervention. 

I will not stand down until Mateo’s well-being is restored and justice prevails. 

 
 

Aquí tiene toda la conversación de correo electrónico traducida al español: 

 

Inscripción escuela Mateo Inbox 

heisser cartagena heissercartagena@hotmail.com 3 de febrero de 2023, 2:57 PM 

para mí 

Buenas tardes: 

Esta es la lista de documentos para la inscripción de Mateo en la escuela. Por favor, ordénela 
para que pueda empezar la próxima semana. Envíeme una copia de su cédula de identidad 
colombiana y dígame qué hacemos con los documentos faltantes (tarjeta de vacunación). 

Gracias, 

Heisser Un archivo adjunto • Escaneado por Gmail 

 

emmorff emmorff@gmail.com 5 de febrero de 2023, 3:41 PM 

para heisser 

Hola Heisser. ¿Puedes, por favor, darme los detalles exactos de tu última reunión con Daniel, 
cuándo fue y qué se dijo con respecto a la inscripción en la escuela, los requisitos obligatorios 
de procedimientos de salud en las escuelas estatales de Colombia y las sanciones por no 
cumplirlos con respecto a la custodia de los niños que mencionaste en tus comunicaciones de 
WhatsApp durante el fin de semana? Necesito claridad, ya que nada está claro. 



Además, ¿de qué hablas exactamente con respecto a la escuela privada Steiner, Waldorf de la 
que hablaste este fin de semana, de llevar a Mateo allí y conseguir un puesto de profesora? 
Todo esto es nuevo para mí. 

¿Cuánto tiempo llevas discutiendo eso con la escuela y cuál es su posición legal con respecto 
a las vacunas, Covid y otras vacunas? ¿Cómo se siente Mateo al respecto y al dejar su hogar? 

Obviamente, estoy profundamente perturbado por toda esta situación caótica y siento que 
deberías haber entendido esto y las posibles implicaciones para todos nosotros hace mucho 
tiempo. 

Que digas que Daniel te dijo que podríamos perder a Mateo y que se lo llevaran lejos, lo 
metieran en una institución estatal, es una locura, Heisser. Por favor, aclara. 

¿Es por eso que no lo inscribiste a tiempo al comienzo del semestre como acordaste con 
Daniel, porque sabías que habría problemas? Si es así, ¿por qué lo dices justo ahora? 

Estoy perdido. Por favor, elabora. 

Además, por segunda vez en una semana, interrumpiste la llamada telefónica de Mateo y mía 
el viernes por la tarde, gritándonos a Mateo y a mí que no tengo derecho a preguntarle qué 
está haciendo en la ciudad. ¿Es porque tú y él tuvieron una reunión con la unidad familiar de la 
que no querías que yo supiera? No es justo y es muy dañino para Mateo que sigas peleando 
conmigo en la videollamada durante nuestro tiempo de conversación privada. ¿Crees que eso 
es correcto? 

Finalmente, no robé el perro de un vecino, sino que rescaté al perro que le dimos, ya que ha 
sido muy descuidado durante mucho tiempo. Informé al dueño de mis acciones. Tengo fotos y 
testigos para respaldar lo que digo. Por favor, deja de inventar más mentiras para intentar 
hacerme quedar mal con otras personas. Es una forma deshonrosa de llevar tus asuntos y 
cuantas más mentiras digas, peor harás tu vida en general y la de Mateo también. Por favor, 
Heisser, necesitamos paz y soluciones positivas, no más guerra. 

Espero tu respuesta Paul. 

 

heisser cartagena heissercartagena@hotmail.com 6 de febrero de 2023, 4:36 AM 

para mí 

Hola, Paul: 

Tuve esa conversación con Daniel en la sesión de conciliación de custodia que hizo con 
nosotros. Durante los 10 minutos que tuvo con cada uno. Quería hablar sobre su preocupación 
de que Mateo, con 7 años, aún no estuviera en la escuela. Hablamos sobre si en Colombia la 



educación en el hogar es legal o no, y luego le expliqué que de todos modos siento que Mateo 
necesita ser inscrito en un proyecto educativo, no por sus necesidades académicas (escuela 
primaria), que puede obtener en casa, sino para socializar con compañeros y motivación. Él 
estuvo de acuerdo. Dijo que podemos encontrar un lugar con el que estemos contentos, que es 
nuestro derecho y al que podemos acceder, ya que sabe que aquí la oferta es limitada y mala 
en opciones educativas. En esa conversación, hablamos de tu queja sobre mí y los perros. Sin 
explicar cuál era la queja específica, me dijo que no puede quitarles los niños a los padres por 
cada error que cometan o el área no tendría niños, pero que actuará sin demora en casos que 
sean un ataque grave a los derechos de los niños. Dijo que puede entender que tu cultura es 
diferente a la nuestra sobre el uso de navajas para niños, que tú no ves riesgo y violencia como 
nosotros en ese elemento, por lo que en esos casos prefiere llamar la atención, pero no 
aceptará a padres que no vacunen o no inscriban a los niños en la escuela, incluso si 
argumentan motivaciones religiosas. Dijo que podríamos discutir si la educación en casa es 
legal o no en Colombia, él cree que no lo es, pero es bueno que sintamos que lo mejor para 
Mateo ahora es que sea inscrito en una escuela. 

Como te expliqué antes, no hice la inscripción antes porque estaba esperando obtener el 
contrato para estar segura de que puedo vivir aquí o si tengo que mudarme a otra zona 
buscando trabajo. Firmé el contrato la semana pasada, pero al ir a la escuela me preocupé al 
revisar la lista de documentos que piden para la inscripción. Así que te lo mencioné. Iré hoy con 
los documentos que ya tengo. Te informaré lo que digan. 

Mateo no está contento con ir a la escuela. Le pedí que hablara contigo al respecto, pero no lo 
hizo. Le preocupa levantarse temprano, usar uniforme, tener tareas, no ser libre de salir. Dije 
que lo intentaríamos y que si no estaba contento o no le gustaba la escuela, la maestra, podía 
irse. Le dije: "lo principal es tu felicidad, que sientas que tienes amigos para compartir tiempo y 
aprender cosas nuevas", y él sonrió aliviado. No importan las notas que obtenga. Se relajó más 
con eso. Pero sería bueno que ambos hablaran de ello. Siento que se puso tenso con tu madre 
preguntando constantemente por la escuela. Siente que tiene que hacerlo. Pregunta si todos 
los maestros son malos como en "The Wall"... 

Hablé con la maestra que no quiero que sea un shock para él, ella nos permitió llevarlo solo 
una o dos horas cada día durante la primera semana, sin uniforme, para que sea 
gradualmente. Pregunté sobre las clases de religión y expliqué que no somos católicos. Ella 
dijo que estaba bien. Prefiere dar ética en su clase de "religión". Dijo que podemos hablar de 
cualquier otra preocupación que tengamos y me pidió apoyo con el inglés, ya que Mateo tiene 
un nivel mejor que ella. Parece muy flexible y agradable. 

Solo tuve contacto con la escuela Steiner desde el viernes pasado. Está ubicada en un lugar 
llamado Cachipay. Nunca visité el lugar, pero parece que es hermoso. Supe de ellos por el 
grupo de educación en casa. Por el momento me enviaron material para leer sobre pedagogía 
y trataremos de visitarlos pronto. 

Le pregunté a Mateo qué pensaba de todo esto. Dijo que parecía agradable y que podíamos 
visitarlo. Nada más. 



Cuando fuimos a la escuela grande en Victoria el viernes para hablar con la coordinadora 
académica sobre el nivel en que Mateo podría inscribirse, vi a Mateo un poco en shock. No sé 
por qué, le pregunté cómo se sentía. Solo dijo "bien". Puedo ver el uniforme, la puerta cerrada, 
gente desconocida... Siento que será bueno que empiece en una escuela pequeña como Santa 
Isabel. 

Siento que es bueno que Mateo pueda ver que tiene opciones. Que no está obligado a estar 
allí. 

Siento mucho las dos veces que interrumpí tu llamada con Mateo. Se lo dije a él también. Estoy 
de acuerdo contigo en que no está bien. Esto es nuevo y difícil para mí y necesito adaptarme a 
esto. También estoy bajo mucha tensión. Supongo que es para todos nosotros, ¿verdad? 

Creo que es importante que empecemos a tener una mejor comunicación. Menos ataques, más 
soluciones. Mateo está pasando por un momento muy importante y difícil y nos necesita a 
ambos bien. Si ambos lo vemos, ¿por qué no paramos esta guerra? 

 

emmorff emmorff@gmail.com 6 de febrero de 2023, 3:34 PM 

para Carol 

 

emmorff 6 de febrero de 2023, 3:35 PM El lun, 6 de feb de 2023, 10:36 AM heisser cartagena 
heissercartagena@hotmail.com escribió: Hola, Paul: Tuve esa conversación con Daniel en la 
sesión de conciliación de custodia. 

 

Carol Haney 7 de febrero de 2023, 4:09 AM Buenos días, cariño. Acabo de releer tus correos 
de anoche. H parece arrepentida de su comportamiento contigo. Es bueno leer eso. Parece 
que ahora está dando marcha atrás. 

 

emmorff emmorff@gmail.com 9 de febrero de 2023, 3:15 PM 

para heisser 

Heisser. Así que ahora me dices que también le has mentido a la escuela diciendo que 
"perdimos los documentos de las vacunas de Mateo en la mudanza", diciendo mentiras también 
en mi nombre. Ambos acordamos en Inglaterra no vacunar a Mateo, así que ¿por qué mientes 
y eres estúpida? ¿No te das cuenta de que es muy fácil para las autoridades descubrir que 
mentiste? Por favor, no en mi nombre, Heisser. Esa es tu mentira y tu responsabilidad. 



Aunque sea obligatorio en Colombia, me lo dijiste tú y en tus amenazas durante el fin de 
semana sobre la posible retirada de Mateo de sus padres por no tenerlas. ¿Por qué mentiste al 
respecto? ¿No entiendes el daño potencial que te estás haciendo a ti misma, a Mateo y a mí al 
contar más mentiras? ¿Cuándo va a terminar esto? Tus reacciones extremadamente abusivas 
y agresivas al quitarle el teléfono a Mateo en los últimos 10 días no se resuelven con una 
disculpa y no la acepto. 

Esto va más allá de estar mal. Es muy abusivo y ahora Mateo tiene miedo de hablar conmigo 
sobre cosas normales del día a día, por ejemplo, cuando estábamos charlando sobre su primer 
día de escuela le pregunté cómo llegó allí y se puso muy nervioso y se negó a decírmelo 
diciendo "debería preguntarle a mamá", ¿por qué es eso? Esto no está bien, Heisser. Estás 
afectando a Mateo de una manera horrible y repitiendo el comportamiento abusivo de tu madre 
con Mateo, como ha sido mi argumento contigo durante años y mis razones para necesitar el 
divorcio. Tu incapacidad para cambiar eso. Es abusivo, destructivo, 100% fuera de control y no 
lo tolero, nunca lo he hecho y nunca lo haré. 

Así que dime, ya que Mateo no puede hacerlo debido a su miedo a represalias violentas por tu 
parte. ¿Cómo viajó Mateo a la escuela en su primer día? Tampoco acepto que me digas que el 
internet se agotó ayer y por eso no pude hablar con Mateo. Me huele a otra mentira. Ahora 
acabo de recibir otro mensaje de WhatsApp tuyo diciéndome eso y mi intuición era correcta... 

Sabía que tu madre y tu padre están en Victoria. Tuve un presentimiento y sospechaba que 
ellos llevaban a Mateo a la escuela, ya que él no podía decir cómo llegó allí. 

Espero que estés cumpliendo nuestro acuerdo y el acuerdo que hiciste con la trabajadora 
social y conmigo, de que para el bienestar de Mateo y para respetar la santidad de nuestro 
hogar y la seguridad de nuestra familia después de su último asalto y violento arrebato y 
amenaza de derramar mi sangre o la suya en el suelo de nuestra casa y mi posterior queja a la 
unidad familiar. 

Por favor, confirma que ella no ha estado en nuestra casa y que el acuerdo no ha sido violado. 
Saludos. Paul. 

 

emmorff 9 de febrero de 2023, 3:17 PM El jue, 9 de feb de 2023, 9:15 PM emmorff 
emmorff@gmail.com escribió: Heisser. Así que ahora me dices que también le has mentido a la 
escuela diciendo "perdimos los documentos... 

 

heisser cartagena heissercartagena@hotmail.com 9 de febrero de 2023, 4:24 PM 

para mí 



Recogí el dinero de la transferencia. Gracias. Gastos que te pedí para el coche y la deuda que 
dejaste de la cerveza, lo tomo de ahí o me lo vas a enviar por separado. Gracias por poner por 
escrito que ambos acordamos no vacunar a Mateo, estando en Inglaterra. Lo que Daniel me 
dejó claro es que Colombia no acepta que los padres tomen esa decisión por ninguna razón y 
pueden exigir el inicio del programa de vacunación colombiano en cualquier momento o pueden 
iniciar un proceso de restablecimiento de derechos. Puedes consultarlo en línea. 

Derecho del Bienestar Familiar [CONCEPTO_ICBF_0000086_2016] Derecho del Bienestar 
Familiar [CONCEPTO_ICBF_0000086_2016] Derecho del Bienestar Familiar - Normograma 
www.icbf.gov.co 

No te estoy mintiendo sobre el internet. Sería tonto inventar tal mentira para que no puedas 
hablar con Mateo. Al contrario, a veces Mateo es perezoso para llamarte porque está ocupado 
y yo insisto en que lo haga. Sé que es importante para él tener la presencia de su padre, 
incluso a distancia. Si lo necesitas, puedo enviarte una foto del recibo de pago y el mensaje de 
la compañía del día anterior diciendo que iban a cortar el servicio por falta de pago. Con todo lo 
que he tenido en mente, se me olvidó. Hoy por la mañana tuve que llamar porque no lo habían 
reconectado. Por favor, no inventes historias. Ya tenemos suficientes. 

Por favor, no manipules las cosas. Por supuesto, te dije que Mateo tenía miedo de que supieras 
que mi madre y mi padre están en Victoria. Por eso no quiso decírtelo. Me lo dijo después de 
charlar contigo. No es mi extrema violencia lo que hizo que no te lo dijera. No maltrato a mi hijo 
de ninguna manera. Si tienes alguna duda, puedes pedirle a la trabajadora social de la alcaldía 
o de la escuela que hagan una evaluación. 

El acuerdo que tenemos es que Mateo no se queda solo con mis padres y ellos no vendrán a 
esta casa contigo aquí. No es que no puedan venir a la zona. Como te dije por WhatsApp, mis 
padres no se están quedando en esta casa. Se están quedando en casa de Dolly. 

Saludos, 

Heisser 

 
 
 
 

Enrollment school Mateo 

Inbox 

 



 

heisser cartagena 
<heissercartagena@hotmail.com> 

 

 
Feb 3, 2023, 2:57 PM 

  

 

to me  

 

Good afternoon: 

 

This is the list of documents for enrollment of Mateo in the school. Please, sort it so he 

can start next week. Send me copy of your Colombian ID and tell me what we do with 

the missing documents (vax card) 

 

Thanks,  

 

Heisser 

One attachment  •  Scanned by Gmail 

 
 

emmorff <emmorff@gmail.com> 

 

Feb 5, 2023, 
3:41 PM 

  

 

to heisser  



 

Hi Heisser. 

Please can you give me the exact details of your last meeting with Danie, when it wasl and what 

was said regarding the enrollment in school, mandatory health procedure requirements in 

Colombia in state schools and the penalties for not meeting them  regarding custody of children 

that you mentioned in your whatsapp communications over the weekend? 

I need clarity as nothing is clear. 

Also what exactly are you talking about regarding the private Steiner, Waldorf school you spoke 

about over this weekend taking Mateo to and getting a teaching job at? This is all new to me. 

 

How long have you been discussing that with the school and what are there legal position 

regarding vaccines. Covid and other vaccines?   

How does Mateo feel about it and leaving his home? 

 

Obviously I'm deeply disturbed by all this chaotic situation and feel you should of understood 

this and the potential implications for us all a long time ago. 

 

That you say Daniel told you we may loose Mateo and he be taken far , put into a state 

institution  is crazy Heisser. Please clarify?????.  

 

Is this why you did not enroll him at the correct time at the start of the semester as you agreed 

with Daniel because you knew there will be problens . If so why are you just saying it now? 

 

 I'm lost. Please elaborate. 

 

Also again for the second time in one week you interupted Mateo and my phone call on Friday 

afternoon  shouting at me and Mateo saying I have no right to ask him what he is doing in town.  



Is that because you and he had a meeting with the family unit that you did not wish me to know 

about? 

Not fair and ver damadging to Mateo to continue fighting with me in the video call in our private 

conversatiin time. 

Do you feel that's correct? 

 

In a last note I did not steal a neighbors dog but rescued the dog we gave him as he is badly 

neglected for a long time.  I informed the owner of my actions. I have photo'sand wutnesses to 

support what I'm saying. Please stop making more lies to try and make me look bad to other 

people. It's a dishonourable way to conduct your affairs and the more lies you say the worse you 

make your life in general and Mateo's also. 

Please Heisser we need peace and a positive solutions not more war. 

 

 I await your reply 

Paul. 

 

 
 

heisser cartagena 
<heissercartagena@hotmail.com> 

 

Feb 6, 2023, 
4:36 AM 

  

 

to me  

 

Hello, Paul: 

 

I had that chat with Daniel in the custody conciliation session he did with us. During the 10 

minutes he had with each. He wanted to speak about his concern that Mateo being 7 wasn't 



already in the school. We spoke about if in Colombia homeschooling is legal or not, and then I 

explained to him, that anyway I am feeling Mateo needs to be enrolled in an educational project, 

not for his academic needs (primary school), which he can get at home, but for socializing with 

pairs and motivation. He agreed. He said we can find a place that we are happy with, that is our 

right and that we can acces as he knows here the offer is limited and bad in educational options. 

In that chat we spoke about your complain of me and the dogs. Without explain what was the 

specific complain, he told me he cannot take children away from parents for each fail they 

commited or the area woul have not children, but he will act without delay in cases that are a 

serious attack for the rights of children. He said he can understand that your culture is different 

to our about the use of pen knifes for children, that you don't see risk and violence as we in that 

element, so in those case he prefer to call the attention but he will not accept parent who don't 

vaccine or not enroll children at school even if they arguin religious motivations. He said we 

could discuss if is legal or not homeschooling in Colombia, he believes it is not, but is good that 

we feel the best now for Mateo is to be enrolled in a school. 

 

As I explained you before, I didn't do the enroll before as I was waiting to get the contract to be 

sure I can live here or I have to move to another area looking for a job. I signed the contract last 

week, but going to the school I got concern checking the list of documents the ask for the 

enrollment. So I mentioned to you. I will go today with the documents I already have. I will 

inform you what they said. 

 

Mateo is not happy about going to school. I asked to talk about it with you, but he didn't. He is 

concern about waiking up early, using uniform, having homework, not being free to go out. I said 

we will try and if he is not happy or doesn't like the school, the teacher, he can leave it. I said to 

him, "main thing is your happiness, that you feel that have friends to share time and learn new 

things", he smiles as relieved. It is not important the rates you get. He got more relax with it. But 

it would be good you both to speak about it. I feel he got in tension with your mother asking 

constantly about the school. He feels he has to do it. He ask if all teacher are bad as in "The 

Wall"... 

 

I spoke with the teacher that I don't want to be a shock for him, she allow us to bring him only 

one or two hour each day for the first week, without uniform, so it is gradually. I asked about 



religion classes and explain we aren't catholic. She said it is fine. She prefer to do ethic better in 

her "religion" class. She said we can speak any other concern we have and she ask me for 

support with English as Mateo has better level than her. She seems very flexible and nice. 

 

I only had contact with the Steiner school from last Friday. It is located in a place called 

Cachipay. I never visited the place, but seems it is beautiful. I knew about them for the 

homeschooling group. At the moment they sent me material to read about pedagogy and we will 

try to visit them soon. 

 

I ask Mateo what he think about all of this. He said it seems nice and we can visit it. Nothing 

else. 

 

When we went to the big school in Victoria on Friday to speak with the academic coordinator 

about the level Mateo can get enroll I saw Mateo a bit in shocked. I don't know why, I asked how 

he feels. Just said fine. I can see the uniform, the door locked, unknown people... I feel it will be 

good he to start in a small school as Santa Isabel. 

 

I feel it is good that Mateo can see that have options. That is not forced to be there. 

 

I am sorry for the two times that I interrupted your call with Mateo. I said it to him as well. I agree 

with you it is not ok. This is new and difficult for me and I need to get settle in this. I am having a 

lot of tension as well. I suppose it is for all of us, isn't it? 

 

I think it is important we to start to have a better communication. Less attacks more solutions. 

Mateo is passing for a very important and difficult time and he need us both well. If we both see 

it why we don't stop with this war? 
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to heisser  

 

Heisser. 

So now you are telling me you have also lied to the school about " We loosing the documents for Mateo's vax in 

the move" telling lies also in my name. 

We both agreed in England not to vaccinate Mateo so why lie and are you stupid? Do you not see that is very 

easy for the authourities to discover you lied? 

Not in my  name please Heisser . That is your lie and your responsibility. 

 

 While it being mandatory in Colombia you tell me and that in your threats over the weekend about Mateo being 

removed from his parents for not having it. Why did you lie about it? 

Do you not understand the potential damage you are doing to yourself Mateo and I by telling more lies? When 

will it end? 

 Your exstremley abusive and aggresive reactions taking the phone from Mateo in the last 10 days are not 

solved with an apology and I do not accept it. 

 

It's beyond being wrong. It's very abusive and now Mateo is scared to talk to me about every day nornal things, 

for example when we were chatting about his first day in  school I asked him how he gor there and he got very 

nervous and refused to tell me saying  " I should ask mummy" why is that?   

This is not ok Heisser. You are effecting Mateo in a horrible manner and repeating your mothers abusive 

behaviour with Mateo as has been my point with you for years and my reasons for needing the divorce. Your 



inability to change that. It' abusive, destructive, 100% out of control and I do not tolerate it , never have and 

never will. 

 

So tell me as Mateo is unable to due to his fear of violent  reprisals from you. 

How did Mateo travel to school on his first day? 

 I do not accept either you telling me the internet ran out yesterday so I can't speak to Mateo yesterday. I smell 

another lie.  

So now I just recieved another whatsapp message from you  telling me so and my intuitiin was correct....   

 

 I knew your mother and father are in Victoria . I just had a feeling and was suspecting them taking Mateo to 

school as he could not say how he got there. 

 

. I hope you are sticking to our agreement and the agreement you made with the social worker and I that for 

Mateo's well being and to respect the sanctity of our home and  safety of our family àfter her last assault in you 

and  violent outburst and threatening to spill my or her blood on the floor  at our home  and my subsequent 

complaint to the family unit. 

 

 Please confirm that  she has not been in our house and the agreement has not been breached?  

Regards. 

Paul. 
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heisser cartagena 
<heissercartagena@hotmail.com> 

 

Feb 9, 2023, 
4:24 PM 

  

 

to me  

 

I collected the money from the transfer. Thank you. Expenses I asked you for the car 

and the debt you left from the beer I take it from there or you are going to send it 

separately. 

 

Thank you for putting in writing that we both agreed not to vaccinate Mateo, being in 

England. What Daniel made clear to me is that Colombia does not accept that parents 

make that decision for any reason and they can require to start the Colombian 

vaccination program at any time or they can start a process of rights reestablishment. 

You can check online.  

 

Derecho del Bienestar Familiar [CONCEPTO_ICBF_0000086_2016] 

Derecho del Bienestar Familiar 
[CONCEPTO_ICBF_0000086_2016] 

Derecho del Bienestar Familiar - Normograma 

www.icbf.gov.co 

 

 

https://www.icbf.gov.co/cargues/avance/docs/concepto_icbf_0000086_2016.htm
https://www.icbf.gov.co/cargues/avance/docs/concepto_icbf_0000086_2016.htm
https://www.icbf.gov.co/cargues/avance/docs/concepto_icbf_0000086_2016.htm
http://www.icbf.gov.co/


I am not lying to you about the internet. It would be silly to make up such a lie so that 

you can't talk to Mateo. On the contrary, sometimes Mateo is lazy to call you because 

he is busy and I insist that he does. I know it is important for him to have his father's 

presence, even from a distance. If you need it, I can send him a photo of the payment 

receipt and the message from the company the day before saying that they were going 

to cut off the service for non-payment. With all that has been on my mind, I forgot. 

Today in the morning I had to call because they had not reconnected it. Please don't 

makeup stories. We have enough. 

 

Please do not manipulate things. Of course, I told you that Mateo was afraid that you 

would know that my mother and father are in Victoria. So, he didn't want to tell you. He 

told me that after chatting with you. It is not my extreme violence that made him not tell 

you. I do not mistreat my son in any way. If you have any doubts, you can ask the social 

worker at the mayor's office or the school to do an evaluation. 

 

The agreement we have is that Mateo does not stay alone with my parents and they are 

not coming to this house with you here. Not that they cannot come to the area. As I told 

you via Whatsapp, my parents are not staying in this house. They are staying at Dolly's 

house. 

 

Regards,  

 

Heisser 
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